



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών
Οργάνων**

**Ηράκλειο, 21 Φεβρουαρίου 2023
Αρ. πρωτ.:56952**

Ταχ. Δ/ση :Πλατεία Ελευθερίας
Ταχ. Κώδικας :712 01
Πληροφορίες :Γιατρομανωλάκη
Ευαγγελία
Τηλέφωνα :2813 400235
e-mail :tyso@crete.gov.gr

ΠΡΟΣ:- Δ/ση Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ

ΚΟΙΝ.: - Αντιπεριφερειάρχες ΠΚ και ΠΕ

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. **40/2023** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **40/2023** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (**απόσπασμα πρακτικού Νο 4/20-02-2023**), που αφορά στην Τροποποίηση της αρ. 133/2022 απόφασης Π.Σ. (απόσπασμα πρακτικού Νο 23/07-12-2022), με θέμα **«Πρόγραμμα δράσεων προβολής και προώθησης αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023»**

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Νίκη Βαρδιάμπαση

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Αντιπεριφερειάρχη Πρωτογενή Τομέα ΠΚ
- Εκτελεστικό Γραμματέα



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:
ΑΔΑ:**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ν° 4/20-02-2023
Αριθμ. απόφ. 40/2023**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 12:00** πραγματοποιήθηκε **δια ζώσης συνεδρίαση** στο Ηράκλειο (ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΠΑΣΙΦΑΗ 1 - οδός Υγείας αριθμ. 2) των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης, που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 26^{ης} Μαΐου 2019 και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 69/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. **47707/14-02-2023** Πρόσκληση του Προέδρου του.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Αρναουτάκης Σταύρος **και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.:** Αλεξάκης Γεώργιος, Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), Βαμβακάς Λάμπρος, Γύπαρης Κωνσταντίνος, Δανδουλάκης Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Καλλιόπη (Πόπη), Ζάχαρης Ευάγγελος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Κακογιαννάκης Νικόλαος, Καλογεράς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης Λάμπρος (Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής ΠΚ), Κονταξάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλινός Ανδρέας, Κουρουπάκης Αναστάσιος (Τάσος), Κριτωτάκης Μιχαήλ, Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσκακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Μαργογιαννάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Μηλάκη Γεωργία, Μπαριτάκης Παύλος, Ξενικάκης Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδεράκης Αντώνιος (Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας Εμπορίου Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Π.Κ.), , Πισσούλης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Πρόληψης και Κινητών Μονάδων ΠΚ), Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τζεδάκης Σταύρος (Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Κ.), Τσιφετάκης Γεώργιος (Σερέτης), Φασουλάκης Κωνσταντίνος, Χνάρης Εμμανουήλ, Χουδετσανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνη (Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενή τομέα ΠΚ), Χουσουλάκη Γενοβέφα και Χρονάκης Νικόλαος.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι κ.κ. Αρχοντάκης Γεώργιος, Βαγιωνάκη Μερόπη, Γουλιδάκης Ιωάννης, Δοξαστάκης Ζαχαρίας, Καλλέργης Νικόλαος, Κουτεντάκη Ευχαριστία (Εφη), Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης), Λεονταράκης Ιωάννης, Παρασύρης Ιωάννης και Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα **ο περιφερειακός σύμβουλος κ.:** Σπυρόπουλος Γεώργιος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Γαβρήλου Βασιλική προϊσταμένη Δ/σης Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία προϊσταμένη Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ, και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη Άννα, Νικάκη Δέσποινα και Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η κα Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος στο γραφείο Περιφερειάρχη.

Ο πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, ζήτησε από το σώμα να αποφανθεί **για το κατεπείγον του παρακάτω θέματος** και τη συζήτησή του εκτός ημερησίας διάταξης.

Το σώμα αφού έλαβε υπόψη του, ότι υπάρχει επιτακτική ανάγκη τροποποίησης της αρ. 133/2022 απόφασης ΠΣ για την εύρυθμη λειτουργία της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, **αποφάνθηκε ομόφωνα** για το κατεπείγον του θέματος και τη συζήτησή του εκτός ημερησίας διάταξης:

Στη συνέχεια ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ (01 εκτός ημερησίας διάταξης): Τροποποίηση της αρ. 133/2022 απόφασης Π.Σ. (απόσπασμα πρακτικού Νο 23/07-12-2022), με θέμα **«Πρόγραμμα δράσεων προβολής και προώθησης αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023»**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

1. **Τις διατάξεις:**
 - α) του **Ν. 2690/1999**: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,
 - β) του **Ν. 3852/10**: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,
 - γ) του **άρθρου 33** του **Ν. 5013/2023**: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις»,
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
2. **Το Π.Δ. 149/2010**: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης» (ΦΕΚ 242/27-12-2010, τεύχος Α'), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. **1218/ΦΕΚ 762 τ. Β' / 26-02-2021** Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
3. Τη με αριθμ. **01/2022 (πρακτ. Ν° 01/09-01-2022)** απόφαση Π.Σ. εκλογής Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης.
4. Την αριθμ. **23/2023 (πρακτικό Ν° 3/12-02-2023)** απόφαση Π.Σ. που αφορά:
 - α) **Αποδοχή παραίτησης** του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Μπαριτάκη Παύλου και β) **Εκλογή νέου Προέδρου** του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Κρήτης.
5. Το με αριθμ. πρωτ. **51211/16-02-2023** έγγραφο της **Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ**, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:
Έχοντας υπόψη:
 - 1) τις διατάξεις:
 - α) του Ν.2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»

β) του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010) περί Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν σήμερα,

γ) του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» και άλλες διατάξεις», όπως ισχύουν.

2) Το ΠΔ 149/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης» (ΦΕΚ 242/27-12- 2010, τεύχος Α') όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.

3) Την με αρ. πρωτ.: 214/9-12-11 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα: «Στρατηγικό σχέδιο για την ανάπτυξη του πρωτογενή τομέα της Κρήτης και τη διαχείριση των προϊόντων του»

4) Την ανάγκη υλοποίησης δράσεων ή ενεργειών για ,

- την προώθηση, προβολή και ενίσχυση των τοπικών αγροτικών προϊόντων,
- την διασύνδεση του πρωτογενή τομέα με τον τουρισμό,
- την διαφήμιση της Κρητικής Διατροφής και την ανάδειξη της Κρήτης, σε γαστρονομικό τουριστικό προορισμό,
- την μεταφορά τεχνογνωσίας και καινοτόμων τεχνολογιών για την βελτίωση και υποστήριξη του πρωτογενή τομέα.

Στόχος των δράσεων αυτών είναι η ενδυνάμωση της τοπικής οικονομίας, μέσω της στήριξης των παραγωγών σε όλα τα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας, της προώθησης των αγροτικών προϊόντων, της προβολής της ενδοχώρας και γενικότερα της ενίσχυσης της τοπικής επιχειρηματικότητας. Η επιλογή των συγκεκριμένων δράσεων έγινε, μετά από ουσιαστική ανάλυση και αξιολόγηση όλων των προτάσεων καθώς και προσεκτική μελέτη των αποτελεσμάτων των μέχρι σήμερα ενεργειών, λαμβάνοντας παράλληλα υπόψη τις τρέχουσες συνθήκες που επικρατούν στο πρωτογενή τομέα και τις διεθνής τάσης της αγοράς.

5) Την αρ. 133/2022 απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Κ. (απόσπασμα πρακτικού Νο 23/07-12-2022), με θέμα «Έγκριση Προγράμματος προβολής και προώθησης αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας Κρήτης έτους 2023.»

Εισηγούμαστε

Την τροποποίηση της αρ. 133/2022 απόφασης Π.Σ. με θέμα «πρόγραμμα δράσεων προβολής και προώθησης αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023», ως προς τις ενέργειες που περιλαμβάνονται στη Δράση 2: Υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου σύμφωνα με τις προτάσεις της «Ομάδας Εργασίας Ελαιολάδου του ΑΡΕΠΟ» και συγκεκριμένα την προσθήκη μιας επιμέρους ενέργειας με θέμα «Τεχνικός σύμβουλος για την υποστήριξη και υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου».

Ως εκ τούτου η Δράση 2: Υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου σύμφωνα με τις προτάσεις της «Ομάδας Εργασίας Ελαιολάδου του ΑΡΕΠΟ», διαμορφώνεται ως εξής:

	Μελέτη αποτύπωσης των χαρακτηριστικών κρητικού ελαιώνα και καταγραφή των ποικιλιών ελιάς που υπάρχουν στην Κρήτη καθώς και των ιδιαίτερων ποιοτικών και οργανοληπτικών τους χαρακτηριστικών τους
	Διοργάνωση ενημερωτικών – εκπαιδευτικών και συμβουλευτικών δράσεων από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό, για παραγωγούς, ελαιουργούς, και τυποποιητές, σε θέματα ποιότητας, οργανοληπτικής αξιολόγησης, ανταγωνιστικότητας και αειφορίας. Εκπαίδευση προσωπικού αλλά και των στελεχών των χώρων μαζικής εστίασης για την ισχύουσα νομοθεσία, τη σωστή χρήση και την επικοινωνία του Κρητικού ελαιόλαδου μέσα από τη γαστρονομία (ενημερωτικές ημερίδες – σεμινάρια)
	Καμπάνια προώθησης της σωστής χρήσης και επικοινωνία του τυποποιημένου κρητικού εξαιρετικού παρθένου ελαιολάδου στους χώρους μαζικής εστίασης (εστιατόρια, ξενοδοχεία, καντίνες) .
	Δράσεις προώθησης της Εφαρμογής Ολοκληρωμένης Διαχείρισης και τη δημιουργία προτύπου Κρητικού Ελαιολάδου με στόχο την προστασία του περιβάλλοντος και του καταναλωτή, καθώς και την παραγωγή επώνυμων, ποιοτικών, ασφαλών και ανταγωνιστικών προϊόντων
	Δημιουργία ισχυρού brand name με ενδυνάμωση ή τροποποίηση του "Crete land of Values " όπως παρακάτω: i. "Crete land of Values and Products" ή ii. "Product of Crete" ή iii. "Cretan EVOO", είτε ακόμα και iv. Δημιουργία νέου promo logo
	Διοργάνωση και θεσμοθέτηση φεστιβάλ ελαιολάδου (Εβδομάδα – Ελαιοτουρισμού)
	Διοργάνωση του 1 ^{ου} συνεδρίου για την ελιά και το ελαιόλαδο
	Ανάπτυξη καμπάνιας προώθησης του κρητικού ελαιολάδου μέσα από τα κανάλια του τουρισμού, τα αεροδρόμια και τα λιμάνια.

	Δημιουργία δρόμων ελαιολάδου: Σχεδιασμός και προώθηση επιλεγμένων διαδρομών που διασχίζουν την κρητική ύπαιθρο με προορισμούς επισκέψιμα ελαιουργεία, αρχαιολογικούς χώρους που σχετίζονται με την ελιά καθώς και μνημειακά ελαιόδενδρα
	Δημιουργία Μουσείου Ελαιολάδου
	Διοργάνωση Παγκρήτιου διαγωνισμού τυποποιημένου ελαιολάδου
	Δράσεις αναφορικά με τον « Μύθο του Κρητικού Ελαιολάδου»
	Σύνταξη πρωτοκόλλου ορθής διαδικασίας παραγωγής ελαιόλαδου
	Τεχνικός σύμβουλος για την υποστήριξη και υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου.
Προϋπολογισμός Δράσης 2: 350.000 €	

Σε όλα τα παραπάνω, ενδέχεται να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια της χρονιάς αλλαγές σε περίπτωση που προκύψουν έκτακτες συνθήκες ή προκύψουν αξιολογες νέες προτάσεις που δεν συμπεριλαμβάνονται στον παραπάνω πίνακα, στο πλαίσιο του προϋπολογισμού της δράσης.

6. Την εισήγηση της κ. **Χουδετσανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνης** Αντιπεριφερειάρχη Πρωτογενή Τομέα ΠΚ.
7. **Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.**
Ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την τροποποίηση της αρ. **133/2022** απόφασης Π.Σ. με θέμα **«πρόγραμμα δράσεων προβολής και προώθησης αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023»**, ως προς τις ενέργειες που περιλαμβάνονται στη **Δράση 2: Υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου σύμφωνα με τις προτάσεις της «Ομάδας Εργασίας Ελαιολάδου του AREPO» και**

συγκεκριμένα την προσθήκη μιας επιμέρους ενέργειας με θέμα «**Τεχνικός σύμβουλος για την υποστήριξη και υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου**».

Ως εκ τούτου η **Δράση 2**: Υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου σύμφωνα με τις προτάσεις της «Ομάδας Εργασίας Ελαιολάδου του ΑΡΕΡΟ», διαμορφώνεται ως εξής:

	Μελέτη αποτύπωσης των χαρακτηριστικών κρητικού ελαιώνα και καταγραφή των ποικιλιών ελιάς που υπάρχουν στην Κρήτη καθώς και των ιδιαίτερων ποιοτικών και οργανοληπτικών τους χαρακτηριστικών τους
	Διοργάνωση ενημερωτικών – εκπαιδευτικών και συμβουλευτικών δράσεων από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό, για παραγωγούς, ελαιουργούς, και τυποποιητές, σε θέματα ποιότητας, οργανοληπτικής αξιολόγησης, ανταγωνιστικότητας και αιεφορίας. Εκπαίδευση προσωπικού αλλά και των στελεχών των χώρων μαζικής εστίασης για την ισχύουσα νομοθεσία, τη σωστή χρήση και την επικοινωνία του Κρητικού ελαιόλαδου μέσα από τη γαστρονομία (ενημερωτικές ημερίδες – σεμινάρια)
	Καμπάνια προώθησης της σωστής χρήσης και επικοινωνία του τυποποιημένου κρητικού εξαιρετικού παρθένου ελαιολάδου στους χώρους μαζικής εστίασης (εστιατόρια, ξενοδοχεία, καντίνες) .
	Δράσεις προώθησης της Εφαρμογής Ολοκληρωμένης Διαχείρισης και τη δημιουργία προτύπου Κρητικού Ελαιολάδου με στόχο την προστασία του περιβάλλοντος και του καταναλωτή, καθώς και την παραγωγή επώνυμων, ποιοτικών, ασφαλών και ανταγωνιστικών προϊόντων
	Δημιουργία ισχυρού brand name με ενδυνάμωση ή τροποποίηση του "Crete land of Values " όπως παρακάτω: i. "Crete land of Values and Products" ή ii. "Product of Crete" ή iii. "Cretan EVOO", είτε ακόμα και iv. Δημιουργία νέου promo logo
	Διοργάνωση και θεσμοθέτηση φεστιβάλ ελαιολάδου (Εβδομάδα – Ελαιoturισμού)

	Διοργάνωση του 1 ^{ου} συνεδρίου για την ελιά και το ελαιόλαδο
	Ανάπτυξη καμπάνιας προώθησης του κρητικού ελαιολάδου μέσα από τα κανάλια του τουρισμού, τα αεροδρόμια και τα λιμάνια.
	Δημιουργία δρόμων ελαιολάδου: Σχεδιασμός και προώθηση επιλεγμένων διαδρομών που διασχίζουν την κρητική ύπαιθρο με προορισμούς επισκέψιμα ελαιουργεία, αρχαιολογικούς χώρους που σχετίζονται με την ελιά καθώς και μνημειακά ελαιόδενδρα
	Δημιουργία Μουσείου Ελαιολάδου
	Διοργάνωση Παγκρήτιου διαγωνισμού τυποποιημένου ελαιολάδου
	Δράσεις αναφορικά με τον « Μύθο του Κρητικού Ελαιολάδου»
	Σύνταξη πρωτοκόλλου ορθής διαδικασίας παραγωγής ελαιόλαδου
	Τεχνικός σύμβουλος για την υποστήριξη και υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων στο πλαίσιο του Περιφερειακού Σχεδιασμού για την Προστασία, Ανάδειξη και Προώθηση του Κρητικού Ελαιολάδου.
Προϋπολογισμός Δράσης 2: 350.000 €	

Σε όλα τα παραπάνω, ενδέχεται να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια της χρονιάς αλλαγές σε περίπτωση που προκύψουν έκτακτες συνθήκες ή προκύψουν αξιολογές νέες προτάσεις που δεν συμπεριλαμβάνονται στον παραπάνω πίνακα, στο πλαίσιο του προϋπολογισμού της δράσης, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Στην παρούσα απόφαση **ψήφισαν κατά** οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: **Μανουσάκης Νικόλαος, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Χουστουλάκη Γενοβέφα** και

Κριτσωτάκης Μιχαήλ για τους λόγους που ανέφεραν και καταγράφηκαν στα πρακτικά.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
Ηράκλειο, **20-02-2023**

Ο Πρόεδρος του Π.Σ

Η Γραμματέας

Τα μέλη

Ζάχαρης Ευάγγελος

Μηλάκη Γεωργία